

# 9所学士后流动站招贤纳才

## 招聘350余人,最低学历限制为大专,优先考虑高校毕业生

本报枣庄7月5日讯(见习记者张旋) 5日,记者从枣庄市学士后流动站建设工作领导小组了解到,近日,9所学士后流动站建站单位将招聘350余人,其中最低学历限制为大专,部分单位要求博士、硕士研究生。

据了解,此次学士后流动站招聘单位包括台儿庄古城旅游发展有限公司、市立三院、山东北钽河陶瓷有限公司在内的九所建站单位,提供的均为实习岗位,应聘者可直接与用人单位联系。据学士后流动站建设工作领导小组的工作

人员介绍,用人单位将自行设置录取原则,可选择面试或其他考试形式择优录取,应聘者可事先与用人单位沟通,做好应聘准备。据悉,进入学士后流动站的高校毕业生会在应聘中优先考虑。

据了解,学士后流动站旨在为

暂时尚未就业的应届和往届高校毕业生提供实践、实习机会及预备就业岗位。凡是枣庄户籍(研究生不限户籍)的应届高校毕业生(含普通本、专科、高等职业院校、成人院校和民办院校)以及两年内尚未就业的高校毕业生均可报名进入学

士后流动站,用人单位如需招聘员工,会优先考虑进入学士后流动站的高校毕业生。“我们会把毕业生的信息整合后交给招聘单位,用人单位认为合适便会在毕业生实习后与应聘者签订录用协议。”流动站的工作人员说。

# 孩子换校区 家长竟不知

## 一学校分配校区做法引质疑

文/片 本报记者 李泳君

直到孩子放暑假,家长才知道在临山小学读二年级的孩子,在新学期开学后将被转校区就读,很多家长对于孩子转校区没有事先征求家长意见而表示不解。家长表示,转校后不仅道路远了,而且担心会影响孩子的学习。



临山小学西校。

### 教育局 转换校区 可优化资源

薛城区教育局基础教育科的工作人员说,对于临山小学二年级在新学期转校区的事情是否向薛城区教育局提交申请,他不清楚。该工作人员表示,如果学校将二年级转到东校区就读,学校可以调整教学资源。

薛城区教育局信息科的张守恒介绍说,学校东校和西校之间距离并不是很远,学校之所以这样做是为了优化教学资源。“新学期开学的时候新的一年级将到临山小学西校就读,把学生放到东校也是为了缓解学校的招生压力。”

薛城临山小学办公室的王姓工作人员还向记者透露,由于临山小区西校人数较多,也给教学造成一定的压力。“现在就连我们西校的操场也是和体校共用的,相对来说东校这方面有一定的优势。”同时,王姓工作人员还向记者透露,临山小学东校有较多的空闲地段,由于临山小学西校的生源压力非常大,区政府将来可能会扩大东校的规模。

薛城区教育局的一名工作人员向记者透露,临山小学西校所在区域交通拥挤,交通压力较大,由于学生较多,导致学生连做课间操的地方都没有。目前政府只是有扩建临山小学东校区的意向,但是扩建和搬迁的计划具体什么时候实施还有待讨论。

# 直到放暑假,家长才得知孩子要转校区

李先生家住在薛城,孩子在薛城临山小学读二年级,直到7月4日孩子放暑假回家后李先生才确定,孩子暑假结束开学读三年级的时候,将要被转到临山小学东校区就读。“孩子放假回家,带回来一张学校给学生家长的一封信,信里称让家长提前做好安排,新学期三年级将被安排在东校区就读。”李先生对此感到疑惑,“学校也没有提前和我们家长商量一下,如果孩子转到东

校区会很不方便。”平常孩子的父母都忙于上班,接孩子上下学的事情一般都交给家里老人。临山小学东校区位于临山脚下,不仅路途较远,而且路段也比较偏僻一些,“家里的老人一般都骑三轮车接孩子,道路本身就比较窄,如果去东校的话,总会有一些不方便,而且有人说东校区的设施也不如西校的好,担心孩子开学后突然换老师会影响孩子的学习。”

很多家长对转校区的事情都感到纳闷。

在孩子放暑假之前,很多家长就听传言说孩子开学之后可能会转到东校区,但是几次到学校求证,都没有得到确切的答复。“上周四我去找过临山小学的负责人,当时他们说暂时没确定是哪一年级去东校区。”

“真的想不通学校为什么决定让二年级去东校区就读?”张先生的女儿在临山小学二年级6

班就读,当时孩子放暑假回家的时候,并没有拿学校发的致家长的一封信,5日他才从朋友那里得知了孩子新学期要转校区的事情。

临山小学西校区和东校区之间相距差不多近3里路,期间还需要过一个十字路口。东校坐落于临山脚下,东校校门口呈从东往西一个陡坡,陡坡长度接近500米,路宽接近10米,很多学生家长认为东校区的位置相对偏僻。

# 校方:为缓解西校交通压力才转校区

7月5日是学校放暑假的第一天,但是临山小学西校区还有老师值班。一位老师向记者透露,对于转校区的事情学校已经考虑很久了,虽然事先没有和学生家长沟通,但是放暑假的时候每个学生都有一份学校给家长的《致新学期三年级家长的一封信》。“目前学校包括幼儿园,东西两校的学生在内差不多有5000人,而且西校门口的交通压力非常大,经过多方考虑学校才决定让部分学生转到东校区就读。”

据临山小学西校区办公室的一名王姓工作人员解释,临山小学西校区位于

薛城区主干道——临山路和泰山路衔接处,而且有BRT经过,人流量较大,为了减轻西校区附近的交通压力,避免同一校区低年级学生相对集中,才做出的这个决定。“由于低年级的学生比较多,前来接孩子的家长每次都把门口堵得满满的,容易造成安全隐患,所以学校决定把二年级转到东校区。”

等新学期开学的时候,东校将有二年级和三年级的学生入校。“东校区就读的一年级在升二年级的时候将留在东校,二年级将有12个班,西校的二年级升三年级的时候将转到东校该

年级共11个班接近800人。”王姓负责人透露,在调整之后新学期东校将有1500余人,西校也有将近3000多人。

记者了解到,临山小学东校在1990年左右就已经建好,原先属于矿务局管理。后来由于企业不能办学,转为临山小学东校,之前是临山小学四、五年级在那边就读,在去年的时候为一、六年级。今年学校研究并报区教育局批准决定将二、三年级转过去。“二年级转校区,肯定让一部分家长离学校近了,同时也会让一部分家长离学校远了,众口难调。”该工作人员说。